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Exercicio 1

Escreva uma funcao que elimine elementos duplicados
consecutivos de uma lista.

Se uma lista contiver elementos repetidos eles devem ser
substituidos com uma Unica cépia. A ordem dos elementos nao
deve ser alterada.

Exemplo:

(compress '(aaaabccaadeceee))
'abcade)
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Exercicio 2

Escreva uma funcao que faca o “run-length encoding” de uma
lista. Cépias consecutivas dos mesmos elementos devem ser

codificadas como listas (N E) onde N é o nimero de copias do
elemento E.

Exemplo:

(encode '(aaaabccaadeeee))

'((4a) (1b) (2c) (22a) (1 AW e))
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Exercicio 3

Escreva uma funcio que duplique os elementos de uma lista.

Exemplo:

(dupli '(a b ¢ ¢ d))
'"@abbccccdd

3/12



Exercicio 4

Escreva uma funcado que replique os elementos de uma lista um
dado nimero de vezes.

Exemplo:

(repli '(a b c) 3)
'"a@aaabbbccc)
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Exercicio 5

Escreva uma funcao que descarte cada n-ésimo elemento de
uma lista.

Exemplo:

(drop '(abcdefghik) 3
'a@abdegh k)
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Exercicio 6

Escreva uma funcado que insira um valor numa dada posicao de
uma lista.

Exemplo:

(insert-at 'alfa '(a b c d) 2)
"(a alfa b ¢ d)
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Exercicio 7

Escreva uma funcao que determine o MDC de um nimero
usando o método de Euclides.

Exemplo:

(gcd 36 63)
9

7/12



Exercicio 8

Escreva uma funcao que conte o nimero de folhas de uma
arvore bindria.

8/12



Exercicio 9

Escreva uma funcao que devolva os valores das folhas de uma
arvore bindria.
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Exercicio 10

Escreva uma funcao que devolva os valores dos nés internos de
uma arvore binaria.
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Exercicio 11

Escreva uma funcao symmetric que determine se uma arvore
binaria é simétrica. Uma arvore é simétrica se vocé consegue
desenhar uma linha vertical através do né raiz e a parte a direta
é uma imagem espelhada da arvore a esquerda. Dica: escreva
antes uma funcdo mirror que devolve uma arvore espelhada e
uma fungao compare que compara se duas arvores sao idénticas.
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Exercicio 12

Escreva uma funcao que devolva os valores dos nés de uma
arvore binaria em um determinado nivel.
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